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ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 01/2017
VÀ KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 02/2017
I. Kết quả công tác tháng 01/2017:
1) Duy trì ổn định  lớp, sĩ số học sinh: 279 nữ 132, HSKT 6. Thực hiện chương trình HKII tuần 19 từ 03/01/2017. 
2) Sơ kết học kì I, triển khai kế hoạch học kì II.

3) Chuẩn bị đầy đủ Hồ sơ cho việc kiểm tra PCGD-XMC của tỉnh. Kết quả: phường đạt chuẩn PCGDTH mức độ 3; toàn thị xã đạt chuẩn PCGDTH mức độ 3.
4) Thực hiện kiểm tra nội bộ theo kế hoạch.
5) HS nghỉ Tết Đinh Dậu vui tươi, an toàn theo quy định. Tổ chức quyên góp, trao quà Tết cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn: 31 xuất  trị giá 7 510 000đ.
6) Thi Tiếng Anh, Toán qua mạng: Tổ chức thi vòng cấp trường đúng kế hoạch, chất lượng chưa cao; Thi Giải toán qua mạng cấp trường số HS tham gia còn ít, chất lượng hạn chế, chỉ có 01 HS được tham gia thi cấp thị xã.
7)Tổ chức chuyên đề dạy Tiếng Việt 1 cấp cụm tại TH Tân Dân và chuyên đề thống nhất phương pháp dạy học theo mô hình trường học mới (theo cụm các trường) nghiêm túc theo kế hoạch tại trường TH Nhân Huệ. Nhìn chung các chuyên đề có sự chuẩn bị chu đáo, tập trung vào những vấn đề khó giáo viên cần chia sẻ, tháo gỡ.
8) Thực hiện kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, đặc biệt là học tập và thực hiện TT22/2016.

9) Công tác kiểm định: Đang hoàn thiện.
10) Xây dựng kế hoạch phối hợp giữa CĐ và chuyên môn đồng cấp trong việc tổ chức tham quan trải nghiệm, hoạt động ngoại khóa nhân dịp đầu xuân mới và hè 2017 thu hút sự tham gia của CBG, NV và phụ huynh theo kế hoạch.
11) Tham gia viết thư Quốc tế UPU đối với HS khối 5, nộp bài thi đúng hạn.
II) Một số công tác khác:
   -  Công khai Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2017 và giao chỉ tiêu, giao ngân sách năm 2017.
   -  Triển khai công tác viết sáng kiến và công tác thi đua năm học 2016-2017( những điểm mới của công tác thị đua).

- Tích cực củng cố, tu sửa cơ sở vật chất trường lớp; Tích cực tham mưu tìm nguồn hỗ trợ tăng cường CSVC trường học.
- Trao quà Tết vì bạn nghèo, phát động Tết trồng cây và ủng hộ xây dựng tủ sách dùng chung tốt, được đông dảo GV và HS tham gia. Hiệu quả và sức lan tỏa của phong trào tốt.
- Tổ chức họp phụ huynh cuối kì 1 tốt.
II. Công tác tháng 02/2017:
1. Công tác tổ chức:

- Công khai biên chế giao năm 2017: Tổng số giao  18 người( giảm so với năm 2016 là 01 người. Biên chế hiện có 17 người, HĐ hưởng lương ngân sách 02 ( đ/c Dương Thị Oanh, đ/c Nguyễn Ngọc Hoa).Thực hiện hưởng lương ngân sách 19. HĐ hưởng lương ngoài NS 02 người( đ/c Thơ, đ/c Hồng). Thực hiện đúng quy định, 100% CBGV và HĐLĐ đều được đóng bảo hiểm theo quy định.
- Lập DS xếp hạng CCVC trình PNV. Công khai QĐ1185/QĐ- UBND ngày 02/02/2017 Về việc  phê duyệt danh sách bổ nhiệm vào hạng chức danh nghề nghiệp đối với CB,CV ngành GD ĐT.
+ Hạng II: 06 người( Chế Hoa, Chinh, Ng Thanh, Lương Hoa, Mận, Đông).
+ Hạng III: 05 người( Lan, Bích, Tân, Liễu, Bùi Thanh).

+ Hạng IV: 05 người( Yến, Hải, Phương, Luật, Thương).

- Lập và duyệt, công khai đề án vị trí việc làm năm 2017 về PNV.
- Đ/c Bùi Thị Thương nghỉ sinh con lần 2 từ 01/02/2017. Phân công Đ/c Mận phụ trách công tác Thư viện, đ/c Long phụ trách công tác thiết bị.

- Phân công phụ trách bán trú : phòng lớp 2B cho đ/c Hồng từ 01/02/2017.

2) Công tác chuyên môn: 
- Chỉ đạo và giao chuyên môn tự chủ động trong việc  ôn tập cho HS sau nghỉ Tết (ngày 02, 03/02/2017); từ ngày 06/02/2017 thực hiện chương trình Tuần 22.

- Thực hiện điều chỉnh PCCM từ tuần 22, giao PHT chỉ đạo thực hiện: Bố trí GV dạy đủ giờ tiêu chuẩn, tăng cường PHT dạy Toán lớp 4A ( 4 tiết/ tuần), tăng cường các tiết tăng còn dư giao cho GVCN lớp 4,5… dạy.
- Tham gia Lễ hội Khai bút tại Đền Thầy Chu Văn An (Sáng thứ bảy ngày 04/02/2017): BGH
- Dự sơ kết học kỳ I tại PGD (Sáng thứ 4, ngày 08/02/2017 tại Hội trường C UBND thị xã).
- Chỉ đạo CM và bộ phận được phân công hoàn thành việc điều tra, xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2017 - 2018 xong trước ngày 14/02/2017 (Mẫu trên trang Website PGD)- Giao PHT thực hiện. Duyệt KHPTGD sáng T4 ngày 23/02/2017( HT).
- Ủng hộ Hội thi GVG cấp tỉnh của Thị xã theo tinh thần tự nguyện, chia sẻ, hợp tác.
- Tham dự chuyên đề, sinh hoạt chuyên môn cấp thị xã cho giáo viên Mĩ thuật( đ/c Mận tại Trường TH Lê Lợi( có lịch cụ thể sau).
- Dự Hội nghị tập huấn kỹ năng ra đề kiểm tra định kì theo Thông tư 22/2016 (2 ngày: 10/02/2017 và 11/02/2017). Thành phần BGH, Tổ trưởng, tổ phó tổ chuyên môn, giáo viên dạy Tiếng Anh, Tin học và GV dạy Âm nhạc…
- Tham gia Giải toán qua mạng lớp 5: ngày 17/02/2017( Giao PTHT chỉ đạo thực hiện).
- Hoàn thành sáng kiến trước 20/02/2017. Thành lập HĐCSK( Có QĐ kèm theo) và chỉ đạo thực hiện xong trước 15/02/2017, nộp về PGD sáng 24/02/2017.( Giao PHT hoàn thiện HS theo quy định)
-  Chấm VSCĐ theo KH( Giao PHT chỉ đạo thực hiện)
-  Hoàn thành học bạ lớp 1: Đ/c Tân, Yến ( PHT chịu trách nhiệm KT, đôn độc thực hiện đúng kế hoạch).
- Công tác kiểm định chất lượng: Tiếp tục rà soát hoàn thiện HS, chờ KTĐGN của cấp trên. Giao PHT chỉ đạo rà soát và bổ sung hòan chỉnh HSKĐ chậm nhất trong tháng 2/2017.

-Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ và tổ chức chuyên đề theo kế hoạch.
3. Công tác khác:
- Công tác Đảng: Hoàn thiện HS xét công nhận chính thức cho Đ/C Yến, Ngọc Hoa ngày. Nộp HS đánh giá cán bộ về BTC thị ủy trước ngày 20/02/2017.

- Liên đội: Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân, Tết trồng cây: Kẻ sân: Đường đi ATGT. Phát động kế hoạch nhỏ làm công trình măng non trong toàn Liên đội chào mừng 26/3: Giao TPT và GVCN.
- Công đoàn: Phối hợp với chuyên môn đồng cấp Tổ chức cho CBGV, PH hoạt động ngoại khóa tại Hà Nội tại Chùa Hương( Đền trình, Thiên Trù, Hương Tích): Thời gian 1 ngày từ 2h đến 18h ngày thứ bảy ngày 18/02 tức ngày 22/01 âm lịch). Giao CĐ và HĐT  và CM thực hiện. Giao BCHCĐ thực hiện chuyến đi an toàn, tiết kiệm, vui vẻ, hiệu quả. Kinh phí do sự ủng hộ của nhà trường, công đoàn, quỹ tham quan của CĐ, CBGV,PH…nhà trường. Tham gia Giải đi bộ do LĐLĐ thị xã tổ chức.
- Y tế: Khám sức khỏe định kì cho HS: Sáng thứ 6 ngày 17/02/2017( Giao đ/c Oanh, đ/c Long thực hiện), yêu cầu GV CN chuẩn bị Sổ KSK và công tác hướng dẫn HS khám theo quy định.
 Đón đoàn kiểm tra công tác y tế- BT của PGD – SGD: Ngày 17/02/2017( Giao đ/c Oanh thực hiện, KT đ/c PHT).
- TVTB: Tổng kết PT phát động sách ủng hộ TV; Thi làm đồ dùng dạy học.

- KTNB theo kế hoạch: Đ/C Mận, Oanh.
- Tham gia Giao lưu tìm hiểu ATGT cho nụ cười trẻ thơ năm học 2016-2017 đối với lớp 3,4,5 và giáo viên theo CV69/PGD. Nộp bài trước 28/02/2017. Giao PHT, TTCM, GVCN, TPTĐ thực hiện.
- Phát động cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng tỉnh Hải Dương lần thứ XI năm học 2016-2017.

+ Thời gian nhận bài: Tháng 9/2016 đến tháng 9/2017.

+ Thời gian nhận hồ sơ dự thi hết ngày 30/6/2017( theo dấu bưu điện)

+ Tổ chức bình chọn các giải pháp dự thi vào tháng 7/2017.

+ Trao giải và phát động cuộc thi lần thứa XII vào tháng 9/2017.

( Giao CM và TPTĐ phô tô hướng hướng, chỉ đạo và thực hiện theo CV số 170/QĐ-BTC ngày 01/9/2016 của BTC cuộc thi sang tạo thanh thiếu niên nhi đồng
- Tham mưu tăng cường CSVC cho năm học mới đối với Công ty Bảo hiểm PUDDENTILA ưu tiên các hạng mục phục vụ chính cho học sinh như: Bộ loa âm thanh ngoài trời, bộ máy tính đồng bộ cho phòng tin học, Ti vi 55in có kết nối Intenet và Wi-fi tại các lớp học, bàn ghế học sinh phòng bán trú và khối 4,5, bảng chống lóa, một số đồ dùng phục vụ bán trú, …vệ sinh môi trường./.
	Nơi nhận:

- Lãnh đạo PGD&ĐT (để báo cáo);
- Cán bộ GVNT:( để thực hiện);
- Lưu VT./.
	HIỆU TRƯỞNG 
Chế Thị Hoa
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